

bb. 61 hazaérkezett bukarestből

kné/rj la

1977. október 22.

a vöröskereszt xxiii. nemzetközi konferenciájáról és a xxxiv. kormányzótanácsi ülésről a dr. pesta lászló, az országgyűlés szociális és egészségügyi bizottságának elnöke vezette kormánydelegáció, valamint hantos jános főtábornok vezetésével a magyar vöröskereszt küldöttsége. velük együtt érkezett dr. nguyen van tin, egészségügyi miniszterhelyettes, alelnök vezetésével a vietnami vöröskereszt háromtagú küldöttsége, amely a magyar vöröskereszt tevékenységével, valamint a magyar egészségüggyel ismerkedik majd és részt vesz a magyar vöröskereszt v. kongresszusán. /mti/

-.-

bb. 62. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától zárásig:

rj la

1977. október 22.

40. német nemzetiségi tájház
  41. szlovák gasztronómiai napok /7. jav./
  42. új bauxitbánya
  43. magyarországra látogat az osztrák külügyminiszter /8. jav./
  44. az osztrák külügyminiszter életrajza
  45. egymást segítik a gazdaságok
  46. gáspár sándor hazaérkezett
  47. saronov és szmirmov nyilatkozata /10. jav./
  48. puja frigyess fogadta binh asszonyt
  49. a brazil kp főtábornokának látogatása /embargó 0.30 óráig/
  50. elutazott a vietnami delegáció /9. jav./
  51. új évad a népművészek színpadán
  52. karikatura kiállítás
  53. színházak vendégszínházi kecskeméten
  54. kommunista szombat
  55. lottó nyereményjegyzék /11. jav./
  56. bórdiszerműves fiatalok vetélkedője
  57. magyar internacionalisták köszöntése /12. jav./
  58. időjárásjelentés
  59. kgst tárgyalás a közúti közlekedésről
  60. ünnepi hangverseny, koszorúzás liszt születésnapján /13. jav./
  61. hazaérkezett bukarestből pesta lászló és hantos jános
  62. hírjegyzék
- /mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztő: izsák erika, lakatos erzsébet

21.45 rj

-42 -

60.008/X

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. október 23. v a s á r n a p

bb 1. a vízművek

be-ju hgy

1977. október 23.

közli, hogy vasárnap reggel a iv. kerület bajcsy zs. uton el-törött a fővárosi vízművek 700 milliméteres átmérőjű főnyomó-csőve. a helyreállítási munkálatok megkezdődtek, de előrelát-hatólag vasárnap éjjelig az újpest városközpont lakótelepnek a bajcsy zs. uttól keletre eső részén vízhiánnyal kell számol-ni. kéri a lakosság szives türelmét. /mti/

-.-

bb 2. elutaztak a portugál szakszervezeti tisztségviselők

be-ju ie

1977. október 23.

vasárnap elutaztak hazánkból a portugál cgtp-intersindical tisztségviselői, akik a szot egyhónapos tanfolyamán vettek részt. a portugál szakszervezeti vezetők a tanfolyamon a magyar szak-szervezetek szerepét és tevékenységét tanulmányozták, s ipari és mezőgazdasági üzemeket, kulturális, szociális és szakszerve-zeti intézményeket látogattak meg. /mti/

-.-

12.05/ju

V. B.

- 1 -

bb 3. elutazott az észti szszk küldöttsége szolnokról

vid-ju ie

1977. október 23.

vasárnap elutazott szolnokról az észti szszk négytagú küldöttsége, amely valter Klauszonnak az észti minisztertanács elnökének vezetésével négy napot töltött tallin testvérmegyében. a delegáció eszmecsereét folytatott a megyei pártbizottság, a megyei és a városi tanács vezetőivel a testvér-kapcsolatok további fejlesztéséről. megtekintették a megyeszékhely nevezetességeit, látogatást tettek néhány ipari és mezőgazdasági üzemben, valamint egészségügyi és kulturális intézményben. a szolnoki máv járműjavítóüzemben barátsági gyűlésen találkoztak a város dolgozóival. a küldöttség baráti látogatását a szolnok megyei a jövő évben viszonyozzák. /mti/

bb 4. képzőművészeti kiállítás sorozat szolnok megyében

vid-ju ie

1977. október 23.

a muzeumi hónap alkalmából vasárnap képzőművészeti kiállítás sorozat nyílt szolnok megyében. szolnokon a városi tanács disztermében a 75 éves művésztelepen alkotó vendégművészek tárlatát nyitották meg. a mezőturi kiállítási csarnokban gy.vad erzsébet turkevei születésű festőművész, kunmadarason péntek lajos fa- és csontfaragóművész mutatta be műveit. turkevén képzőművészeti fórumot rendeztek az amatőr képzőművész mozgalom helyzetéről. törökszentmiklóson az „alföldi tájak, emberek„ című országos fotópályázatra beérkezett alkotásokból nyitották tárlatát. a „szovjet emberek képekben„ című kiállítást abádszalókon rendezték meg. /mti/

bb 5. vadászati fegyverek különböző világrészekből - kiállítás tatán

vid-ju ie

1977. október 23.

érdekes kiállítás sorozat első eseményét láthatják az érdeklődők a tatai kuny domokos muzeumban. vasárnap nyitották meg a néprajzi muzeum anyagából a vadászati fegyverek különböző világrészekből című kiállítást, amelyen a vadászatnál és a halászatnál használatos eszközöket mutatják be. ezuttal az óceáni anyag látható, a többi a következő években ugyancsak a muzeumi hónapok eseménysorozatában állítják majd ki tatán.

/ folyt. köv. /

12.10/ju

He 13/11

- 2 -

bb 5. / vadászati ... 1. folyt./-ju

a most látható több mint száz darabból álló gyűjteményt, amely főleg múlt századi anyagot foglal magában 80 éve sehol sem mutatták be. köztük számosat első ízben láthat a nagyközönség. kivétel nélkül valamennyi magyar kutatók, - xantus jános természetkutató, biró lajos zoológus és mások - gyűjteményéből származik. /mti/

--

bb 6. a szovjetunióról tegnap és ma - vetélkedő tatabányán

vid-ju ie

1977. október 23.

vasárnap tartották meg tatabányán a kápvdsz-nek a nagy októberi szocialista forradalom jubileuma tiszteletére rendezett, a szovjetunióról tegnap és ma című vetélkedőjének döntőjét. a vállalati versenyek után 16 szocialista brigád mérte össze tudását. ez volt egyben a záróeseménye a kpvdsz kulturális hónap megyei rendezvénysorozatának, amelyen mintegy 5000-en vettek részt. /mti/

--

bb 7. dobroszláv lajos kiállítása tatabányán

vid-ju ie

1977. október 23.

vasárnap nyitották meg tatabányán a megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti muzeumban dobroszláv lajos kiállítását. a munkácsy-dijas tatai festőművész 75. születésnapja, illetve tatabánya várossá nyilvánításának 30. évfordulója alkalmá-

ból rendezett tárlaton, a tatabányai bányászok életét, munkáját ábrázoló sok alkotást is bemutatnak. /mti/

--

12.15/ju

He 14

- 3 -

felhasználható: 19 óra után!

bb 8. operabemutató győrtt

vid-ju ie

1977. október 23.

operaelőadásokat is rendeznek az új évadban a győr kisfaludy színházban, a magyar állami operaház és a színház együttműködése révén. a vasárnapi operai évadnyitón címarosa: titkos házasság című vígoperája került színre, boschán daisy rendezésében.

a vígoperát kettős szereposztásban játsszák. a győri színház és az operaház művészei. a győri filharmónikus zenekart is felváltva vezényli a két társulat karmestere csala benedek és sándor jános. /mti/

--

felhasználható: 19 órától!

bb 9. színházi élet zalaegerszegen

vid-ju ie

1977. október 23.

vasárnap a kecskeméti katona józsef színház vendégjátékával megkezdődött a zalaegerszegi színházi évad. a kecskeméti gábor miklóssal a főszerepben - németh lászló vii. gergely című drámáját adták elő.

a színházi évad első felében több előadást tart a zalai megyei székhelyen a budapesti nemzeti és madách, a kaposvári csiky gergely és a veszprémi petőfi színház.

a színházi műsorokkal párhuzamosan zajlik zalaegerszegen a pálcóczy horváth ádám szabadegyetem keretében a színháztörténeti előadássorozat, amelyen kritikusok, színházelméleti szakemberek tartanak előadásokat. /mti/

--

12.25/ju

- 4 -

bb.10. időjárásjelentés

ra ie

1977. október 23.

a meteorológiai intézet jelenti október 23-án, vasárnap 13.00 órakor:

kevesebb napsütés.

a szovjetunió európai területének északi felén borult az ég és esik az eső, illetve sok helyen a hó. napközben nyugaton 5-10, keleten viszont csak 0, mínusz 6 fokig melegszik a levegő. európa többi részén jóval melegebb van és általában csendes, párás, csapadékmentes a z idő. nyugat-európából jelentenek csak elszórt záporosót, spanyolországból időnként esőt. a kárpát-medencében még a következő 36 órában sem lesz lényeges időjárás változás, de az eddiginél kevesebb napsütés várható.

szombaton a kora délelőtti órákig magyarország nagy részén ködös idő volt, majd a nyugat-dunántul kivételével fokozatosan kisütött a nap és 14-19 fokig emelkedett a hőmérséklet. a nyugat-dunántulon viszont egész nap nem mértek 11-14 foknál melegebbet. az éjszaka csak a délnyugati ország-rész felett nem felhősödött be az ég és vasárnap hajnalban ismét sok helyen volt köd. a hőmérséklet a felhőtakaró miatt általában csak 4-9 fokig süllyedt. északnyugaton ennél két, három fokkal melegebb volt, északkeleten viszont sok helyen gyengén fagyott.

vasárnap délelőtt kis távolságon belül is jelentős különbség volt az időjárásban. a dunántul északnyugati részéről például tartós ködszítalást jelentettek és a hőmérséklet még 11 órakor is csak 10-14 fok között volt, ugyanakkor somogy és baranya megyében az erős napsütés már több helyen 17-19 fokig melegítette a levegőt. az alföldön változóan felhős, enyhe idő volt. ködszítaláson kívül az elmúlt napokban csapadék nem hullott az országban.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,1 fok volt. ez 0,7 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 770 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős, erősen párás, a déli, kora délutáni órák kivételével sok helyen ködös idő, főként a dunántul északi felén elszórtan ködszítalással, mérsékelt változó irányú szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 4-9 fok között, északkeleten 0 fok körül, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 13-18 fok között.

/folyt.köv./

-5-

bb. 10. / időjárásjelentés ... folyt./ra

a duna vizállása budapestnél: 141 cm, víz hő: 11,6 fok.  
/mti/

-.-

bb 11. valamennyi ikr gazdaságban dolgoztak vasárnap - a kukorica 62 százalékát betakarították, befejezéshez közeledik a buza vetése

vid/be-ju ie

1977. október 23.

a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat, az ikr több mint 200 taggazdaságában az idén jól kihasználták minden szép őszi vasárnapot. a mostani vasárnapon is ugy- szólnán kivétel nélkül mindenütt dolgoztak. a betakarítás jól halad. vasárnap estig a 610 kombájnnal a kukorica több mint 200 ezer hektáros rendszerterületének 62 százalékán befejezték a munkát.

a betakarításhoz jelentős segítséget nyújtottak azok a műveletekre kidolgozott ciklus idő táblázatok, amelyeket a közös vállalat megrendelésére, több éves vizsgálat és gyakorlati tapasztalat alapján, a keszthelyi agrártudományi egyetem alkal- mazott üzemtani tanszéke készített el. ezt hasznosítva az ikr szakemberei - a taggazdák szakembereivel közösen - a helyi viszonyoknak megfelelően táblaként elkészítették a betakarítás különböző munkafolyamatainak optimális tervét. nagy fontosságot kapott ezekben a kombájnok sebességének a helyes megválsztá- sa, ugyanis a túl gyors haladás nagy szemvesztést okozhat.

az ikr az idén új kombájnjait a világviszonylatban is újdonságnak számító szemvesztésmérővel vásárolta meg. a betakarítási munkákat segíti az is, hogy a közös vállalat olyan jól gondoskodott dominátor kombájnjainak alkatrészellátásáról, hogy alkatrészhiány miatt az ősszel még sehol sem állt gép. nagyigmándi központjában és kilenc körzet- központjában a kampány alatt éjjel-nappal és vasárnap is állan- dó ügyeletet tartanak nemcsak a raktárakba, hanem a szerviz- szolgálatnál is. a szerviz szakembereit a taggazdákban ki- épített urn-hálózatok szükség esetén azonnal segítségül tudják hívni.

/ folyt. köv./

13.00/ju

- 6 -

bb 11. / valamennyi ... 1. folyt./-ju

jól haladnak a munkák a rendszer „társított”, növényeinél is. a 18 ezer hektárnyi cukorrépának 70 százalékát takarították be vsárnap estig. a 10.600 hektár napraforgóból pedig alig 100 hektáron maradt csak lábön a növény. befejezéshez közeledik a rendszerhez tartozó 90 ezer hektáros gabonaterületen a vetés is. vasárnap estig a terület 88 százalékán került - az előző évinél jobban előkészített - magágyba a mag, amelynek fajtavál- lasztéka is kedvezőbb volt. /mti/

-.-

bb.12. megnyílt cegléden a iii.országos kisgrafikai kiál- litás

vid/gö/ra ie

1977. október 23.

a „ceglédi ősz,77”, egyik rangos eseményét, a iii.or- szágos kisgrafikai kiállítást, vasárnap nyitották meg a vá- ros művelődési központjában. cegléden 1971-ben alakult meg a kisgrafika barátainak köre. kezdeményezésükre azóta két- évenként megrendezik az országos bemutatót. az idei tárlaton 30 művész 130 alkotását láthatják az érdeklődők november 7- ig. a fa- és linometszet, a rézkarc, valamint a litográfia technikájával készült alkotások témája igen sokrétű. a ki- állítás megnyitóján adták át a díjakat. józsa jános debrece- ni művész témadijat kapott. a fővárosi fery antalt és a duna- ujjvárosi ravasz erzsébetet nívódíjjal jutalmazták, kopasz mártá szegedi művész pedig a pest megyei művelődési központ különdíját kapta./mti/

-.-

bb.13. befejeződött az „édes anyanyelvünk”, országos verseny

vid/ra ie

1977. október 23.

széphalom községben, kazinczy ferenc, a nagy magyar nyelv- ujtó egykori „pátriájában”, került sor vasárnap az „édes anyanyelvünk”, országos verseny eredményhirdetésére.

/folyt.köv./

14.10/ra

-7-

bb.13. / befejeződött .... folyt./ra

a sátoraljaujhely város tanácsa valamint más intézmények által ötödik alkalommal rendezett országos nyelvi vetélkedőn 19 megye, öt megyei város valamint budapest szakközépiskoláinak és gimnáziumainak a megyei vetélkedőkön legjobb eredményt elért 62 versenyzője vett részt. először írásbeli feladatokat oldottak meg, majd nyilvános szóbeli döntőn adtak számot felkészültségükről. a korábbi évektől eltérően a szóbeli döntőn nemcsak a legjobb nyelvhelyességi dolgozatok szerzői vettek részt, hanem valamennyi résztvevő indult.

a vasárnapi eredményhirdetés alkalmával a résztvevők megkoszorúzták kazinczy ferenc sirját, majd török lászló, a kiskőrös megyei bizottságának első titkára méltatta a szép magyar beszéd művelésére rendezett, immár hagyományos verseny jelentőségét, végül dr. deme lászló, a bíráló bizottság elnöke értékelte a versenyt. a tíz legjobb helyezettnek kövér lászló,

a sátoraljaujhelyi városi tanács elnöke adta át az oklevelet, valamint a város emléklakettjét és a jutalmakat./mti/

--

bb 14. vasárnap is dolgoztak a földeken

vid gy/tr-ju ie

1977. október 23.

kihasználva a napfényes októberi vasárnapot, számos mezőgazdasági nagyüzemben munkálkodtak a földeken. győr-sopron megyében 53 ezer hektáron már földben a buza, s még tízezer hektárt kell bevetni. vasárnap estig 11 termelőszövetkezetben és két állami gazdaságban végeztek a vetéssel. több mint 30 ezer hektárról a kukoricát is betakarították már eddig. a burgonya szedése egy-két nap múlva befejeződik, s a cukorrépának is csaknem felét kiszedték már.

a somogy megyei mezőgazdasági üzemekben vasárnap több mint ezer gép állt munkába. a megye egyik legnagyobb állami gazdaságában, a dél-somogyiban a magágykészítő traktorok nyomában haladó vetőgépekből hullt a jövő évi kenyérnek való magja a gondosan előkészített talajba. már befejezés előtt áll a buza vetése. finishez közeledik a burgonya betakarítása is.

/ folyt. köv./

14.30/ ju

- 8 -

bb 14. / vasárnap is ... 1. folyt./-ju

a barcsi vörös csillag termelőszövetkezetben, - ahol a 450 hektárnyi burgonyatermést mind felszedték már - néhány napi munkát ad csak a buza vetése és a kukorica betakarítása. a balatonboglári állami gazdaság szőlőskertjében gyorsan teltek vasárnap a szőlőfürtöt szállító gépkocsik. éjjel-nappal dolgoztak a feldolgozó prések, teltek a tárolók a kitünő zamatu musttal. hamarosan befejeződik a szüret, hogy teljes erővel folytatódhassék a bor palackozása. a kaposvári cukorgyár területére a pihenőnapon is csaknem 300 vagonnyi répa érkezett vasuton és tehergépkocsin, s estig mintegy 11 ezer vagon répából vonták ki a cukrot.

csongrádban kétezer hektáron tették földbe vasárnap a buza magját. nem pihentek a kukoricakombájnok sem. a gépek többségét azokra a területekre irányították, amelyeken még őszi kalászosot vetnek. a gazdaságoknak gondja volt a földeken dolgozók ellátására is. a legtávolabbi területekre is eljuttatták az ebédet. a termelőszövetkezetek száritóüzemeinek dolgozói éjjel-nappali műszakot vállaltak, hogy az ujonnan érkező szemeskukorica-szállmányok jó minőségben kerüljenek a tárolóhelyekre.

munkával töltötték a vasárnapot a dél-borsodi borvidéken is. sály, bogács és más községek határában már az utolsó tőkéről szedték a fürtöket. az utóbbi napok verőfényes időjárása kedvezően hatott a must cukortartalmának javulására. növelte az aszuszemek mennyiségét is, különösen tályva és tokaj szőlőhegyein. mind a kistermelők, mindpedig a tsz-ek és a szak-szövetkezetek külön szedték és válogatták az aszuszemeket, amelyeket a musttal együtt vasárnap is felvásároltak a tokaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát pincészeteiben./mti/

--

bb 15. csütörtök ujbudán

t gy/tr-ju ie

1977. október 23.

előreláthatóan hétfő reggelig dolgoznak ujbudán, a bajcsy zsilinszky uton eltörött 700 milliméteres átmérőjű főnyomócső helyreállításán. a fővárosi vízművek addig is kisebb átmérőjű csővel biztosította a z ujbudai városközpont lakótelepiek csökkentett nyomású vízellátását. így vasárnap is sikerült vízhez jutniok, legalábbis a vi., vii. emeletekig./mti/

--

14.35/ ju

- 9 -

bb 16. 2.600 vagonos vasárnapi rakodás a dél-alföldön

vid-ju ie

1977. október 23.

a máv szegedi igazgatóságának munkaterületén, a dél-alföldön vasárnap is nagy volt a teheráru forgalom. a területre érkezett, illetve onnát utnak indított több mint 2.600 vagon ki- és berakásával igazi csúcsgorgalmat bonyolítottak le. valamennyi, szám szerint 34 „cukorrépa-állomás„ üzemelt: 250 vagon rakta meg a földekről beérkezett termékkel. ezeken az átvevő helyeken olyan korszerű, szovjet gyártmányu berendezések dolgoznak, amelyek három-négy perc alatt megszabadítják hasznos terhüktől a szállító járműveket. ennek köszönhető, hogy a nagy forgalom ellenére sincs torlódás, zökkenőmentes az átvétel, gyorsan váltják egymást a teherautók, a pótkocsis vontatók. vasárnap 40 vagonos szerelvényekből álló irányvonatok vitték a cukorrépat, a legtöbbet a szolnoki, a mezőhegyesi és a sarkadi feldolgozó üzemekbe.

az exportáruforgalom is nagy volt: vasárnap konzervvel, gyümölcscsel, és más termékekkel megrakott 150 vagon indítottak a külföldi megrendelőkhoz. /mti/

--

bb. 17. kozmetikus kongresszuson - az új kezelési eljárásokról

t/gy/tr/rj ie

1977. október 23.

immár hagyomány, hogy minden év őszén megrendezik a kozmetikus kongresszust. ezúttal vasárnap a duna-intercontinental szállóban tájékoztatta a magyar fodrász-kozmetikus egyesület az ország szakembereit az elkövetkező időszak új kozmetikai törekvéséről, kezelési eljárásokról, anyagokról, divatujdonságokról.

a kongresszus eseményei azt bizonyították: fontos állomáshoz érkezett a szakma. munkaköre rövidesen kiterjedhet nemcsak az arc, hanem az egész test épülésére, szépitésére, „karbantartására„. e célok megvalósításához munkára foghatják a természet erőit, a vizeket, a növényeket, a fényt, a hőt, a gimnasztikát, a masszást, az elektromos kezeléseket és a diétát. tehát mindazokat a természetes anyagokat, eszközöket, módszereket, amelyeket a szépités mesterei felhasználhatnak az egészség és a szépség megőrzésére. népszerűsítőivé válnak ezzel a helyes életmódnak, amely legjobb ellenszere a civilizációs ártalmaknak. e törekvés pedig napjainkban fontos társadalmi program.

/folyt.köv. /

15.05 rj

-10 -

bb. 17. kozmetika .... 1. folyt./rj

a szolgáltatóipar - felismerve a további igényeket már meg is kezdte a kondicionáló testkulturás kozmetikák kialakítását. mindezen törekvések megvalósítási lehetőségeiről a kongresszuson kiválószakemberek adtak tájékoztatást. köztük dr. csermely miklós, az orfi főorvosa „a fizikoterápia szerepe a kozmetikában„ címmel tartott előadást. rámutatott: bizonyos mértékben azonos kezelési módok találhatók a kozmetikában és a fizikoterápiában. a fizikoterápia felhasználja az elektro-, a fotó-, a mechano-, a hidro- és a termotherápia eszközeit is. az elektrotherápiában megtaláljuk a kis-, közép- és nagyfrekvenciás készülékeket egyaránt. mindkét területen elfogadott elvként alkalmazzák, hogy nemcsak a betegséget, s a látható testrészeket, hanem mindig az egész embert kell kezelni. ebbe pedig nemcsak a betegség gyógyítása, hanem az emberi szépség helyreállítása, megőrzése is beletartozik. a kongresszuson dr. boér il-dikó, a bőrklinika adjunktusa az elektromos és hatóanyagkezelés kombinációjáról, az iontoforézisről tartott előadást. e módszer legfőbb előnye: segítségével a kozmetikus olyan vitaminokat is be tud juttatni a bőrbe, amely kézi kezeléssel egyébként lehetetlen volna. számos kozmetikus ismertette a természetes anyagok, köztük a növényi kivonatok kozmetikai alkalmazásának lehetőségeit. az előadók sok új hatásos receptet is közzétettek, amelyeket kollégáik munkájukban majd felhasználnak. „élőben„ is szemléltették a kikészítés technikáját, s a legújabb sminkdivatról diavetítést rendeztek. /mti/

--

bb. 18. elutazott a román pártküldöttség

kná/rj ie

1977. október 23.

vasárnap elutazott hazánkból a román kommunista párt központi pártkollégiumának küldöttsége, amely a magyar szocialista munkáspárt központi ellenőrző bizottságának meghívására vasile dancosnak, a pártkollégium tagjának, a máramaros megyei pártbizottság titkárának vezetésével október 17.- és 23. között látogatást tett hazánkban. /folyt.köv./

15.15 rj

-11 -

bb. 18. /elutazott... 1. folyt./rj

a küldöttséget fogadta brutyo jános, a központi ellenőrző bizottság elnöke.

a román vendégeket a ferihegyi repülőtéren venézi jános, a kelet titkára bucsuztatta. jelen volt victor bolojan, az rszk budapesti nagykövete. /mti/

--

bb. 19. svéd pártküldöttség

kné/rj ie

1977. október 23.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására vasárnap budapestre érkezett a svéd baloldali párt-kommunisták küldöttsége eivor marklund, a párt alelnöke vezetésével.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, a központi bizottság titkára fogadta. /mti/

--

bb. 20. osztrák szakszervezeti kórus

tr/rj ie

1977. október 23.

a szót meghívására vasárnap budapestre érkezett az osztrák szakszervezetek szövetségének központi kórusa. a 40 tagú együttes egy héttig vendégszerepel hazánkban. koncertjeiket a csillag művelődési házban és a kpvdsz székházában tartják, s több alkalommal találkoznak munkáskórusokkal. /mti/

--

16.45 rj

Ha 17.30

-12 -

bb. 21. felhasználható 19.30 ó ra után!

-----  
budapesti zenei hetek - a. tokyo metropolitan vendégjátéka

t/mir/tr/rj ie

1977. október 23.

vasárnap a zeneakadémián - a budapesti zenei hetek keretében - először mutatkozott be a budapesti közönségnek a japán főváros szokatlanul sok fiatal muzsikust foglalkoztató általános nagyegyüttese, a csaknem 100 tagú tokyo metropolitan szimfonikus zenekar. a tokiói olimpiai játékok emlékére, 1965-ben alakult nagyzenekar nagy sikerrel szólaltatta meg a végzet hatalma című verdi opera nyitányát - mitsuko uchida, a legkiválóbb japán zongoristáknak kijáró fukujama-díjjal kitüntetett zongoraművész közreműködésével, chopin e-moll zongoraversenyét és a nagy finn zeneköltő, jan sibelius ii., d-dur szimfóniáját. előadásukban a koncerten - magyarországi bemutatóként - először hangzott el hidemaro konoe japán zenekészítő több mint ezeréves kínai-japán dallamokra írt etenraku című zeneműve. a koncerten a zenekart az együttes vezető karnagya, a legkiválóbb japán karmester, akeo watanabe vezényelte.

a japán együttes hétfőn az erkel színházban még egy alkalommal találkozik a hazai közönséggel; második budapesti hangversenyükön shizuka ishikawa, fiatal japán hegedűművész működik közre. /mti/

--

18.10/ju

- 13 -

bb 22. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

-ju ie

1977. október 23.

1. a vízművek
  2. elutaztak a portugál szakszervezeti tisztségviselők
  3. elutazott az észt szszk küldöttsége / 1.sz. jav./
  4. képzőművészeti kiállítás sorozat
  5. vadászati fegyverek különböző világrészekből
  6. a szovjetunióról tegnap és ma
  7. dobroszláv Lajos kiállítása
  8. operabemutató győre
  9. színházi élet Zalaegerszegen
  10. időjárásjelentés 11
  11. valamennyi ikr gazdaságban dolgoztak vasárnap
  12. II. országos kisgrafikai kiállítás
  13. befejeződött „Édes anyanyelvünk”, országos verseny
  14. vasárnap is dolgoztak a földeken
  15. csőtörés
  16. vasárnapi rakodás a délnyugati oldalon
  17. kozmetikus kongresszus
  18. elutazott a román pártküldöttség
  19. svéd pártküldöttség
  20. osztrák szakszervezeti kórus
  21. budapesti zenei hetek
  22. hírjegyzék
- /mti/

--

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zolt  
szerkesztette: izsák erika

- v é g e -

18.30 *al*

- 14 -

60.008 /

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. október 24. hétfő

bb 1. Lukács György Leninről és Adyról - magvető jubileumi kötetek

i km/fe-ju bc la

1977. október 24.

a magvető könyvkiadó több új kötetel köszönti a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulóját, s ünnepi kiadványokkal készül az ady-centenáriumra is.

a napokban került a könyvesboltokba Vlagyimir Majakovszkij Roszta című kötete, amely azoknak az agitációs plakátoknak a sokaságából közöl válogatást - színes reprodukciókat -, amelyek a polgárháború és a hadikommunizmus két esztendeje alatt üzletek ablakaiban, pályaudvarokon, piacokon jelentek meg, tájékoztatták tömegeket, mozgósították. Tulnyomó többségükhez a költő írta a szöveget, a verset, a csasztuska-rigmust, sokat ő maga rajzolt.

a noszf 60. évfordulójára a közeljövőben jelenik meg a „77 vers Leninről”, című összeállítás, csala Károly szerkesztésében. e költemények a szerzőit a proletariátus nagy vezetőjének személyisége, tetteinek, gondolatainak ereje ihlette.

/ folyt. köv. /

- 1 -